

Otrokovice 28. 5. 2020

Vážení rodiče,

věříme, že současnou nelehkou situaci ve zdraví a dobře zvládáte, a jsme rádi, že podporujete své děti ve studiu.

Obracíme se na Vás tímto dopisem s informací, kterou jsme dnes obdrželi datovou schránkou z Ministerstva školství ČR. Vaše dcera/Váš syn mohou počínaje 8. červnem nastoupit do školy – žákyně/žáci mohou absolvovat individuální nebo skupinové konzultace sloužící k ujasnění a upevnění učiva dříve realizovaného distančním způsobem.

Vzhledem k tomu, že škola musí dodržet přísné hygienické předpisy, prosíme Vás, abyste mailem, popřípadě jinou formou, třídnímu učiteli Vašeho dítěte do úterý 2. 6. 2020 závazně sdělili, zda Vaše dítě v pondělí 8. 6. 2020 do školy nastoupí. Podle počtu přihlášených žáků škola musí uzpůsobit organizaci výuky, a proto není možno na přihlášky po výše uvedeném termínu (úterý 2. 6. 2020) brát zřetel.

Každý žák musí při prvním vstupu do školy předložit zákonným zástupcem vyplněné a podepsané Čestné prohlášení o neexistenci příznaků virového infekčního onemocnění, které je ke stažení na stránkách školy. Bez tohoto prohlášení nemůže být žák připuštěn ke vzdělávání. (Čestné prohlášení je možno též získat v kanceláři školy a podepsat na místě.)


Organizace výuky bude záviset na počtu přihlášených žáků. V případě velkého zájmu (více jak 15 žáků ve třídě) bude výuka probíhat každý druhý den vždy pro půlku přihlášených žáků. Při počtu žáků do 15 bude výuka probíhat každý den. O způsobu výuky Vás budeme do 5. 6. 2020 prostřednictvím třídních učitelů informovat. Počet hodin bude stanoven tak, aby výuka končila nejpozději 13:20, a to i z toho důvodu, že žáci nebudou moci odebrat obědy ve školní jídelně.

Za prioritní bude škola považovat výuku ve škole, distanční forma výuky bude pouze kopii této prezenční formy vyučování.

Vážení rodiče, snahou školy je co nejvíce Vám i žákům pomoci v nelehké situaci, a jsme připraveni přihlédnout k možným individuálním potřebám.

Děkujeme Vám za spolupráci.

S pozdravem

  
Mgr. Ivo Kramář  
ředitel školy

Gymnázium Otrokovice  
tř. Spojenců 907  
765 02 Otrokovice  
IČO 61716693 ☎ 577 925 054